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Zimska škola "Ostvarivanje prava nacionalnih manjina u 
Republici Hrvatskoj" 

Begovo Razdolje, 25-28. veljače 2010. 

U organizaciji Centra za međunarodne i sigurnosne studije Fakulteta 
političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu, a uz financijsku potporu Savjeta 
za nacionalne manjine Republike Hrvatske i Ministarstva obitelji, bra
nitelja i međugeneracijske solidarnosti održana je zimska škola na temu 
"Ostvarivanje prava nacionalnih manjina u Republici Hrvatskoj". 

Rad škole koju je pohađalo dvadeset i dvoje studenata Fakulteta politič
kih znanosti, odvijao se u hotelu "Jastreb" u Begovom Razdolju od 25. do 
28. veljače 2010. Program Zimske škole bio je strukturiran u tri tematske 
cjeline: "Manjine u političkoj teoriji i praksi", "Europski integracijski procesi 
i zaštita nacionalnih manjina" te "Mladi i nacionalne manjine u Republici 
Hrvatskoj". 

Izvrstan teorijski uvod polaznici su dobili predavanjem "Manjine i poli
tika priznanja u demokraciji" prof. dr. se. Milana Podunavca, renomiranog 
stručnjaka s područja normativne političke teorije, koji je o politici prizna
nja govorio kao o novom obliku redistributivne pravde koji na mala vrata 
ulazi u politički diskurs i teži tome da i partikularni identiteti u javnom po
lju mogu slobodno izraziti vlastiti identitet te da se ono oslobodi formi koje 
perpetuiraju nejednakost. 

U okviru tematske cjeline "Europski integracijski procesi i zaštita na
cionalnih manjina" predavanja su održali prof. dr. se. Siniša Tatalović i 
Aleksandar Tolnauer, predsjednik Savjeta za nacionalne manjine Republike 
Hrvatske. Profesor Tatalović govorio je o europskim modelima zaštite ma
njina od kojih, kako je istaknuo, hrvatski u smislu normiranih legislativ
nih rješenja može biti primjer drugima kao vrlo sistematičan i liberalan. 
Također je istaknuo važnost očuvanja identiteta manjina uz punu integra
ciju u društvo, pri čemu najvažniju ulogu ima političko predstavljanje naci
onalnih manjina. Aleksandar Tolnauer je kao predsjednik Savjeta za nacio
nalne manjine govorio o ostvarivanju prava pripadnika nacionalnih manji
na, pri čemu se osvrnuo na brojne primjere iz svakodnevne prakse, koji su 
pomogli sudionicima manjinskih zajednica da formiraju realnu sliku o tome 
kako djeluju zakonska rješenja te sami prosude položaj nacionalnih manjina 
u hrvatskom društvu. 

U okviru trećeg panela predavanje na temu "Mladi i ostvarivanje pra
va nacionalnih manjina u Republici Hrvatskoj" održao je mr. se. Stjepan 
Adanić, državni tajnik u Ministarstvu obitelji, branitelja i međugeneracij
ske solidarnosti. Sudionici su imali priliku upoznati se s novim programom 
Vlade RH namijenjenog mladima, kao i s mogućnostima koje otvaraju razli-
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čiti fondovi, kako Europske unije, tako i projekti nadležnog ministarstva i 
novoosnovanih držanih agencija. 

Nakon predavanja, tijekom cjelokupnog trajanja zimske škole, održava
ne su radionice na temu "Ostvarivanje prava nacionalnih manjina u lokal
noj i regionalnoj samoupravi" pri čemu su studenti koristili prethodno ste
čena znanja kako bi riješili goruće probleme nacionalnih manjina u jednoj 
zamišljenoj jedinici lokalne samouprave. S obzirom da su bili podijeljeni u 
uloge predstavnika pet različitih nacionalnih manjina, Ureda za nacionalne 
manjine Vlade RH, Savjeta za nacionalne manjine te predstavnike izvršne 
vlasti u lokalnoj samoupravi, zadatak je bio pronaći rješenje koje bi prido
nijelo poboljšanju statusa nacionalnih manjina i opće društveno-političke 
klime u zadanom gradu. 

Da je zimska škola bila uspješna, svjedoči obostrano zadovoljstvo orga
nizatora i sudionika što će, nadamo se, rezultirati time da Zimska škola po
stane tradicionalan projekt koji će studentima olakšati upoznavanje s pro
blematikom položaja i ostvarivanja prava pripadnika nacionalnih manjina 
u multietničkim društvima te ih senzibilizirati za navedenu problematiku. 

Igor Crnčić, Tomislav Lacović 
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